

Protokoll

Styrelsemöte Timmernabbens Samhällsförening

Tid:

2015-01-29

Plats:

Gabriel Keramik

Närvarande:

Ove Nyblom, Lars-Bertil Naucèr, Carina Olofsson Holmberg, Lars Burmeister, och Rose-Marie Bergqvist.

Del av mötet närvarade: Tomas Lindström och Henrik Andersson

1. Ordförande hälsade välkommen och öppnade mötet.
2. Dagordningen föredrogs och godkändes.
3. Till sekreterare för mötet valdes Lars-Bertil Naucèr.
4. Föregående mötes protokoll godkändes.
5. Henrik Andersson, Mönsterås kommun informerade om planer för upprustning/nyetablering av återvinningsstationer. Henrik återkommer med inbjudan till fortsatta diskussioner.
6. Lars Burmeister, Reino Dahlberg och L-B Naucèr diskuterar infartsskyltar med Bengt Johansson och Trafikverket.
7. Tomas Lindström informerade om midsommarfirandet vi festplatsen och ställde frågan till Samhällsföreningen om intresse finns för att i fortsättningen hålla i evenemanget. Beslutades att nuvarande arrangörer fortsätter som tidigare minst ett år till.
8. Medlemsbrev och inbetalningskort för medlemsavgift kommer att delas ut inför Valborgsfirandet.
9. Program för Valborgsmässöfirandet diskuterades. Beslutades att kopiera föregående års. Kommunchefen Mats Johansson kommer att tala. Ove Nyblom informerar TIF och skolklasser att det finns möjlighet till korvförsäljning eller liknande.
10. Nästa möte hålls 2015-03-19 kl.18.00 på Gabriel Keramik.

Vid Protokollet:

Lars-Bertil Naucèr